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ZADANIE 1

Po rozwinieciu powierzchni bocznej walca na ptaszczyznie otrzymano kwadrat o boku 671. Objetos¢ tego walca
jest rowna

A) 277 B) 5472 C) 541 D) 2772
ZADANIE 2 )
o .. 1 .
Dziedzing funkgji f(x) = T jest zbidr
A) (=3,2) B) R\ {-3,2} C) (=00, =3) U (2, +0) D) (—o0, =2) U (3, +0)
ZADANIE 3
Rozwiazaniem réwnania (x2 — 1)(2x — 1)x = 0 nie jest liczba
A)log, 9 B) log, 52 C) log, V2 D) log; 1
ZADANIE 4 5 20
Wyrazenie W = (3)™ ()" jest rowne
2000 10 90
A) (3) B) () o1 D) (3)
ZADANIE 5
Stosunek miar katéw czworokata jest rowny 1:2:3:4. Zatem najmniejszy kat tego wielokata ma miare
A) 42° B) 36° C)72° D) 30°
ZADANIE 6

Na rysunku jest przedstawiony wykres funkcji y = f(x).

+10

Ktére rownanie ma dokladnie trzy rozwiazania?

A) f(x) = 3 B) £(x) = 2 Q) flx) =1 D) f(x) = 0

ZADANIE 7

W tréjkacie prostokatnym wysokos$¢ poprowadzona na przeciwprostokatna ma diugos¢ 10 cm, a promiens
okregu opisanego ma diugos¢ 19 cm. Oblicz pole tego tréjkata.


https://www.zadania.info

www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 8

Rzucono dwiema szesciennymi kostkami do gry i okreslono zdarzenia
A —na kazdej kostce wypadta nieparzysta liczba oczek,

B — suma wyrzuconych oczek jest nie mniejsza niz 8.

Oblicz prawdopodobiefistwo zdarzenia A U B.

ZADANIE 9

5 Sy x4 +2 _ 2x+13
Rozwiaz réwnanie {7 + 55 = =577
ZADANIE 10

Rozwiaz réwnanie 4 cos? x = 4sin x + 1 w przedziale (0,27).

ZADANIE 11
Pole powierzchni bocznej stozka jest cztery razy wieksze od pola podstawy. Obwo6d przekroju osiowego stozka
jest réwny 30. Oblicz objetos¢ tego stozka
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